



# МБОУ СОШ №1

## НОВОГОДНИЙ

### Выпуск №3

2019-2020 учебный год

### Такая разная зима!

Вы никогда не задумывались, как выглядит зима в других городах, в странах? Вы думаете, что она подобна нашей: холод, слякоть, огромные сугробы и куча проблем? Но не везде она такая.

Например, Франция.

Франция – уникальная страна. Уникальна она не только своими историческими достопримечательностями, но и климатом, который царствует в стране. Ведь именно во Франции можно найти довольно разнообразные пейзажи заснеженных вершин Альп. По всей территории страны климат в зимний период довольно неоднозначен. И благодаря ему зима



здесь относительно мягкая и комфортная.

На Средиземноморском побережье царствует субтропический климат, а это значит что, снег там довольно мягкий и им можно играть в снежки.

Франция в зимний период интересна любителям горнолыжного отдыха. Любителям скоростного спуска, катания на сноубордах, санках, конечно же, надо ехать в Альпы.

Но можно отдыхать и на морском побережье.

Такой отдых подходит для тех, кто любит бродить по пустынным пляжам, вдыхая свежий морской воздух.

Или вот Бразилия.

В Бразилии зима – это лето, а лето – это зима, то есть с декабря начинается самая жара. Именно этот период – с декабря по март – самое лучшее время для посещения местных курортов. Зна-



ете, какой там самый главный праздник? Самый главный праздник лета – это Новый год, или Reveillon (это по-бразильски). Традиционного боя курантов у бразильцев нет. 31 декабря принято одеваться в белые одежды, дарить друг другу подарки, пить шампанское и прощать старые обиды. А в полночь жители Рио-де-Жанейро идут к побережью, любят фейерверком и бросают в волны океана белые цветы. Зрелище незабываемое!

Еще одно грандиозное событие проходит в феврале – карнавал в Рио. Событие мирового масштаба, потому что на эту неделю праздника самбы, безудержного веселья съезжаются миллионы туристов со всего мира!

Знаете, у многих Россия ассоциируется с морозами, холодами, и я не исключение. Но и в Рос-

сии есть теплые зимы.

Например, в Сочи.

Погода тут зависит от моря, которое дарит тепло в холодную зиму, а жарким летом прохладу. Кавказские горы хранят Сочи от северных ветров, поэтому зима там не такая холодная.

Интересно, какая зима в Москве? В Санкт-Петербурге? И есть ли у них различия? Мне кажется, что да.

С сильным влиянием Атлантического океана сильные морозы в Москве, зимой бывают достаточно редко и имеют обычно небольшую продолжительность. Морозы в холодный период года бывают не больше чем 2-3 недели.

Теперь Санкт-Петербург.

В зимний сезон первый снежок начинает выпадать уже в начале ноября и держится до середины апреля. Несмотря на умеренный климат, какая будет погода в зимнее время решать ветру: мягкая и теплая часто резко сменяется на холодную, с суро-



выми снегопадами и ветрами.

Мне кажется, что климат двух столиц немного отличается тем, что в Москве не такие сильные, как в Санкт-Петербурге. И я думаю, морозы в Санкт-Петербурге длятся дольше, чем в Москве.

Вот как-то так я рассказала вам о зиме в разных городах и странах. Надеюсь, вам было интересно это читать. Всем удачи и всем пока!

Вера АГАФОНОВА

## Когда на улице метель...

Некоторые задаются вопросом чем заняться в эту холодную, ленивую метель? Большая часть детей садятся за компьютеры и телефоны, хотя можно заняться чем-нибудь поинтересней. Если вы с другом живете рядом, то можно пойти друг к другу в гости и поиграть в настольные игры. А ещё в них можно поиграть не только с друзьями, но

и с сестрами или братьями, да и впрочем, со всей семьей! Также можно устроить домашний кинотеатр с домашним попкорном или бутербродами. А наиболее отважные могут выйти на прогулку по заснеженному городу. Если найдёте себе не менее смелого товарища, постройте с ним две снежные крепости и начните перестрелку снежных солдат.

Но есть и более мирный способ провести метель, особенно если вы приверженец тишины и спокойствия: заварить какао или чай, завернуться в теплый плед, посмотреть сериалы или почитать книгу.

В общем, способов много. Главное подойти к делу с фантазией, а к метели отнестись как к старому другу, заглянувшему на ваш огонёк.

Ярослав БЕРЦ

## Уютные напитки для зимних вечеров

Новый год близко и хочется чего-то, что бы согрело изнутри и создало ощущение праздника. Многие украшают дом, наряжают ёлку, закупаются мандаринами, готовят согревающие напитки, после чего пьют их, накрывшись тёплым пледом. Именно о них мы и поговорим. Что первое приходит на ум, когда говорят о согревающих напитках? Как правило, это чай или кофе, но неинтересно рассказывать о том, что лежит на поверхности, поэтому мы капнём чуть глубже.

### СБИТЕНЬ

Начать пожалуй стоит именно с него. До появления в России чая, сбитень, пожалуй, был единственным горячим напитком, приготавли-



вали его в самоварах. Сбитень был воистину народным напитком. Его пили в основном простые люди, хотя историки нашли упоминание о том, что сбитнем бойко торговали во время антрактов в театрах, в том числе и тех, которые посещали представители так называемого высшего света. Но все же он продавался чаще всего на улицах, на рыночных площадях - словом, там, где собирался народ и где прохожим хотелось выпить чего-нибудь горяченького и вкусного.

Для его приготовления вам понадобятся:

500 мл воды

3 ст. л. меда

1/3 ч. л. имбиря

1/2 лимона

1/2 ч. л. мяты

немного корицы и гвоздики по вкусу

Приготовление:

Натереть цедру и выжать сок из половинки лимона. Довести воду до кипения и снять с огня.

Добавить пряности, сок, цедру лимона и мед и перемешать.

Накрыть крышкой или перелить в термос и настаивать напиток в течение 30 минут, перед употреблением процедить.

### ЭГГ-НОГ

Сладкий коктейль был придуман в Шотландии, его готовят в зимние Рождественские праздники. Особенной популярностью он пользуется в США, Англии, Франции. Подают эгг-ног в качестве десерта на вечеринках, раутах, приемах. Хотя в ресторанах славянских стран напиток редко встречается в коктейльной карте, возможно от того, что не всем он приходится по вкусу.

Вам понадобятся:

2 ст. молока

1/4 ст. сгущенного молока

4 яичных желтка

1/2 ст. сахара

щепотка гвоздики

1/4 ч. л. молотой корицы

взбитые сливки, ванильный экстракт, мускатный орех - по вкусу

Приготовление:

Смешайте молоко, гвоздику, корицу и сгущенное молоко в небольшой кастрюле. Разогрейте смесь на среднем огне, не доводя до кипения.

В средней миске взбейте миксером или вручную желтки с сахаром. Аккуратно по 1 столовой ложке вливайте молочную смесь к взбитым желткам, разводя их до жидкого состояния.

Влейте яично-молочную смесь обратно в кастрюлю, разогрейте на слабом огне и подержите 3—5 минут, пока не загустеет.

Добавьте немного ванильного экстракта, разлейте по стаканам, украсьте взбитыми сливками и мускатным орехом.



### ЯБЛОЧНО-ИМБИРНЫЙ НАПИТОК

У этого напитка нет своей особой истории, но это не значит, что его не стоит попробовать.

Понадобится:

На 4 персоны

корень имбиря (около 7 см)

200 г сахарного песка

несколько веточек мяты

3 лимона

2 лайма

4 яблока

Приготовление:

Корень имбиря вымойте, почистите, нарежьте ломтиками. В кастрюле нагрейте 300 мл воды, положите сахар и, помешивая, доведите до кипения. Положите имбирь, веточки мяты (одну оставьте для украшения) и варите 7 мин. Дайте остыть и процедите.

С лимонов и 1 лайма снимите цедру и отожмите сок. Из яблок также отожмите сок. Смешайте их, соедините с остывшим сиропом, добавьте цедру и разлейте по бокалам.

### МОРС

Морс – напиток из сока ягод, фруктов, овощей и воды с добавлением сахара или меда. История морса уходит далеко в прошлое. Версий происхождения морса существует несколько. По одной из них слово «морс» имеет византийские корни и происходит от слова «Мурса», что в переводе означает «вода с медом». На Руси его так же пили.

Понадобится:

150-100 г ягод облепихи

2 небольших апельсина

1 стакан сахара

1,5 л воды



Приготовление:

Ягоды облепихи промыть под проточной водой. Дать воде стечь.

Апельсины обдать кипятком, обсушить. При помощи острой терки снять кожуру.

Залить кожуру апельсинов кипятком и проварить 20–25 мин на медленном огне. Затем дать отвару настояться 20-30 мин и процедить его.

Переложить ягоды облепихи и мякоть апельсина в эмалированную миску и размять с помощью деревянной толкушки или ложки до отделения мякоти от шкурки и косточек.

Поместить на кастрюлю сито, выстелить его марлей в 2 слоя. На сито выложить облепихово-апельсиновую массу. Оставить на 15–20 мин, чтобы сок стек в кастрюлю. На марле останутся косточки и шкурки. Затем можно марлю дополнительно отжать руками, чтобы остатки сока попали к основной массе.

Добавить в отвар из кожуры апельсина сахар. Помешивая, довести, помешивая, до кипения, затем охладить.

В получившийся апельсиновый сироп влить сок облепихи и апельсина, перемешать.

Вероника МАРКЕЛОВА

## Как справляют Новый год в разных странах?

Приближается всеми любимый праздник, Новый год. Скоро все дома будут украшены гирляндами, мишурой, елками и много чего другого. Все мы скоро будем объедаться мандаринками и нервно

отсчитывать дни, ждать когда, наконец, наступит 31 декабря, чтобы в большом кругу семьи проводить старый год, и встретить новый. Но все ли встречают Новый год, так как мы привыкли?

Новый год в Японии, как и в России – один из любимых праздников. Ведь каникулы, которые длятся с 28 декабря до 4 января, останавливают практически всю деловую жизнь в стране. В эти дни отдыхают служащие любой сферы деятельности. Называется этот праздник в Японии тоже по-особенному: О-сёгацу. По традиции и обычаям Япония встречает Новый год красиво, ярко и вкусно. Подготовка к Новому году в Японии одно из красивейших и ярчайших событий Азии. Обычай и традиции несут в себе символический смысл каждой деталью. Японцы начинают готовиться задолго до самого праздника.



Самым ярким событием в преддверии Нового года являются многочисленные ярмарки, на которых можно приобрести все: от необходимой праздничной атрибутики до известных восточных сувениров.

Новый год в Великобритании празднуется в ночь с 31 декабря на 1 января. В Англии, Уэльсе и Северной Ирландии он уступает в популярности Рождеству. В Шотландии больше любят и чтят Новый год. В этой части Королевства он именуется Хогманай. Его празднование занимает целых 3 дня (с 30 декабря по 1 января). В новогоднюю ночь британцы устраивают семейные ужины, ходят в гости, на вечеринки, в пабы, рестораны и веселятся на улицах городов. Главная елка Соединенного Королевства устанавливается в Лондоне на Трафальгарской площади. С 1841 года по указу английской королевы Виктории эта традиция является неизменной. Особенность британской хвойной красавицы в том, что с 1947 года она доставляется из Осло. На Трафальгарской площади

проходят главные рождественские и новогодние события. Торжественная церемония зажжения елки сопровождается выступлением музыкальных и хоровых коллективов, которые исполняют традиционные английские песни. Праздничные концерты и шествия продолжаются весь период новогодних праздников.

Самое яркое, торжественное и многолюдное празднование Нового года проходит в Нью-Йорке на площади Таймс-сквер. Уже более ста лет существует традиция 31 декабря в 23.59 спускать с башни The New York Times так называемый шар времени — Times Square Ball. Этот знаменитый аттракцион придумал первый владелец башни еще в 1907 году. Он так понравился нью-йоркцам, что с тех пор каждый год совершается этот уже ставший доброй традицией ритуальный спуск. Огромный сверкающий шар, закрепленный специальным тросом, в течение последней минуты уходящего года торжественно спускается вниз под ликующие крики людей, собравшихся на площади, и многомиллионной аудитории телезрителей. Говорят, что цифра телезрителей, следящих за этим аттракционом, достигает миллиарда человек по всему миру.

Новый год в Греции празднуется, как и в большинстве государств мира – в ночь с 31 декабря на 1 января. 1 января в стране также отмечается День Святого Василия. Греки чтят и любят образ этого человека, который при жизни был покровителем бедняков и малоимущих.



В Древней Греции Новый год отмечался 22 июня – в самый длинный день в году. Центр зимних праздников в Греции – город Афины (столица). Ежегодно в середине декабря на площади Синтагма перед зданием парламента устанавливается главная елка страны.

Церемония ее зажжения сопровождается офи-

циальной речью мэра города, шоу-программой с участием звезд эстрады и красочными фейерверками. На площади устанавливаются аттракционы и карусели для детей, ярмарки, где можно приобрести новогодние украшения, сладости и подарки. Вокруг них расположены площадки, на которых проходят выступления симфонических оркестров и этнических коллективов.

Как то так проводят свой Новый год в разных странах. Можно будет позаимствовать что-нибудь у них. Всех с наступающим Новым годом!

Вера АГАФОНОВА

## Как создать праздничное настроение, если его всё нет?

Новый год... Ёлка, оливье, подарки. Нет. Коньки, фейерверки, мандарины. Да нет же. Бенгальские огни, реклама Coca-Cola и мешок конфет.

Все эти вещи у нас ассоциируются с этим праздником. Если хорошо подумать, то весь этот огромный праздник создаётся из, казалось бы, совершенно незначительных деталей. И ощущение праздника в том числе. Но приходит оно далеко не ко всем. Но почему? Никто не знает. Зато, мы знаем, как его вернуть! Поговорим о тех самых мелочах, что создают атмосферу праздника.

Ощущения праздника создаётся тогда, когда тебе постоянно о нём что-то напоминает. В первую очередь, это... Твой дом. Если ты не украшаешь дом к Новому году, не ставишь ёлку, не зажигаешь гирлянды, то вряд ли кто-то дома будет думать о празднике. Поэтому, стоит немного постараться, подняться с дивана и достать запылившиеся ёлочные игрушки и длинную гирлянду. Ещё! Было бы неплохо сменить заставку на телефоне и компьютере. Пусть перед глазами везде будет праздник. Это первый пункт.

Во-вторых, это тепло. Если тебе холодно, то и тёплые мысли о празднике тоже вряд ли придут. Лучше надеть тёплый свитер, мягкие носки и закутаться в большой плед! А ещё можно зажечь свечи. Конечно, вряд ли от них станет тепло, но ощущение чего-то уютного и согревающего всё же будет.

После того, как вы выполнили эти два пункта, то можно приступить к просмотру самых лучших новогодних фильмов! «Один дома», «Интуиция», «Чарли и шоколадная фабрика», «Ирония судьбы или с лёгким паром!», «Морозко», «Чудо на 34

улице» и многие-многие другие.

Ещё очень помогает прослушивание правильной музыки! Не знаю как у вас, но обычно первое, что может прийти в голову при разговоре о «новогодней музыке», это песня «Happy new year» группы ABBA. Ну, или же песня «Новый год» Стекловаты, если вы понимаете о чём идёт речь. Но новогодней музыки много, стоит только хорошо поискать.



Что нужно ещё? Правильная еда! Мандарины, оливье, конфеты из праздничных серебристых мешков, горячие напитки... И всё это вместе с фильмами и музыкой... Идеально. Но это тоже не всё.



Даже если все эти пункты не вызвали в вас никаких эмоций, то пришло время для самого главного. Это воспоминания. Посмотрите фото и видео с прошлогоднего праздника. Почитайте старые переписки, где обсуждаете подарки с друзьями. Это же настоящее волшебство, подумайте.

Этот праздник уже никогда не уйдёт из нашей жизни. С самого раннего детства мы помним о ёлке и салюте даже летом, в ожидании волшебства и холодной праздничной ночи. Разве вам не

хочется улыбнуться, думая об этом?

Удачи вам в упаковке подарков и в очередях на кассах, а на этом у нас всё. До января 2020 года!

Варвара РОДИОНОВА

## Волшебный цветок

Никогда не задумывались о том, каково это жить в лесу, совсем одному?

Чарльзу не привыкать, он все свои девятнадцать лет прожил в маленьком домике в лесу Ламбрета. Раньше он жил тут с мамой и старшей сестрой. К сожалению, мама погибла около 5 лет назад. Она прожила прекрасную жизнь в окружении родных людей. Сестра же, Линда, через 2 года после смерти матери переехала в город неподалёку от этого леса. Чарльз остался совсем один, со своим псом Габриелем. Габриель – самый храбрый хаски из всех тех, которых можно найти во всём мире. Декабрь месяц, в тех местах, в которых жил Чарльз, сугробы должны были быть минимум ему по пояс. В этом же году снег едва покрывал сырую землю, в некоторых же местах была видна зелёная трава. Происходило что-то неладное, и Чарльз это прекрасно понимал.

В одно довольно тёплое для декабря утро, Чарльз решил нарубить дров для камина. Новый год через десять дней, надо бы создать новогоднюю атмосферу.

Пройдя метров десять-пятнадцать от своего дома, он заметил огромные клубы чёрного, как ночное небо, дыма.

– Лес горит... – Чарльз сразу понял в чём дело.

Он быстро направился к дому за Габриелем. Огонь распространялся с нереальной скоростью, прыгая с дерева на дерево.

Выбежав из дома уже с собакой в руках, Чарльз увидел, что огонь уже перебросился на деревья у его дома. Он бежал всё дальше и дальше от огня, но кажется, что это совсем не помогало. Спустя десятки метров, Чарльз увидел совершенно пустую лесную опушку, без единого дерева. Габриель радостно скулил, будто всё понимал.

Немного обдумав произошедшее, Чарльз огляделся и заметил небольшой аккуратный домик и решил предупредить его хозяев о надвигающемся пожаре.

Подойдя к жилищу, он заметил тропинку, ведущую за дом. Оттуда раздавался грохот. Он поспе-

шил на звук. Стоило ему забежать за угол, как он нос к носу столкнулся с невысокой старушкой, собирающей грабли, лопаты и другую садовую утварь.

– Здравствуйте, – выдал Чарльз.

– Добрый день, внучок. А ты что тут делаешь?

– Я живу... Жил тут неподалёку, но...

– Но пожар сжёг твой дом, – продолжила за него женщина.

– Да, я хотел сказать вам об этом, но вы, видимо, уже знаете о пожаре. Но почему вы тогда не спасаетесь? – поинтересовался Чарльз.

– Огонь не тронет мой дом. Можешь пожить пока у меня.

Кто эта старушка? Почему она живёт в лесу? От-

– Меня Элис, а тебя как звать?

– Чарльз, приятно познакомиться, – он был рад новому знакомству.

– Пройдём же в дом, – Элис пригласила Чарльза к себе, – я тебе всё расскажу.

Он немного насторожился, но послушно проследовал за старушкой. Габриель же весело бежал рядом.

Войдя в дом Элис, Чарльз поразились его чистоте и аккуратности. Казалось, что каждая вещичка была подобрана со вкусом и лежала на своём месте, а на полу нет ни одной пылинки.

– Присаживайся здесь, – Элис указала на старое ярко-оранжевое кресло, стоявшее напротив камина.



куда она знает о пожаре? У Чарльза возникло очень много вопросов после этого разговора.

Закончив убирать грабли, старушка обернулась и увидела Габриеля:

– Какой милый пёсик! Мальчик?

– Да, его зовут Габриель.

– Хороший мальчик!

Габриель чувствовал себя совершенно спокойно рядом с этой женщиной. Чарльз понял, что ей можно доверять.

– Как вас зовут? – поинтересовался юноша.

Чарльз удобно расположился в нём. Он начал рассматривать её дом: каждое растение стояло в расписанном горшочке, на стене висели картины, изображавшие лесные пейзажи, только на одной из них были изображены не то медведи, не то волки, Чарльз так и не понял, кто это был.

– Кажется, эта, – из соседней комнаты был слышен негромкий голос старушки.

Через мгновение она вышла с толстой книгой в руках. Она села на такое же оранжевое кресло рядом с Чарльзом и положила книгу на журналь-

ный столик между ними.

– Ты жил в лесу один, – начала Элис, а Габриель расположился рядом с камином, – ты ведь никогда не жил в городе?

– Да, а откуда вы знаете? – поинтересовался Чарльз.

– Я была знакома с твоей мамой, но сейчас не об этом. Конец близок, ты это понимаешь? – она серьёзно посмотрела на Чарльза.

– Я не понимаю, почему вы говорите это мне? – он



до сих пор воспринимал всё как какую-то шутку и не понимал в чём дело.

– Люди в наше время перестали заботиться о природе. Я думаю, тебя смутило, то, что до Нового года 10 дней, а на улице снега ниже щиколоток. Глобальное потепление – одно из последствий безответственности людей. Загрязняя атмосферу и разрушая озоновый слой, они поднимают среднюю температуру по всему миру.

– Поэтому здесь так тепло... – догадался Чарльз.



– Это не самое страшное. Из-за повышения температуры, тают ледники, а это причина цунами.

– А я-то здесь при чём? Чем я могу помочь? – удивился Чарльз.

Элис молча открыла ту самую книгу, которая заинтересовала Чарльза, как только женщина при-

несла её в комнату, и начала рассказывать.

– Это пророчество существует уже несколько столетий и передаётся в моей семье из поколения в поколение, – Элис начала перевертывать страницы ветхой книги, показывая множество ярких иллюстраций с воином, волком и теми самыми животными с картины.

– А это кто? Я видел их у вас на картине, – Чарльз указал пальцем на рисунок в книге.

– Это роаи, легенда гласит, что они – хранители природы, но сейчас они очень ослабли из-за людей и практически не справляются со своей задачей.

– А... этот рыцарь... это я? – неожиданно для себя предположил Чарльз

– Да, а вот этот волк – Габриель, – услышав своё имя пёс вопросительно посмотрел на Элис.

– И что же мне... нам нужно сделать? – он посмотрел сначала на Габриеля, потом на старушку.

– Тебе нужно найти вот этот цветок, – женщина показала на рисунок фиолетового цветка, – это цветок хоруса. У меня есть его примерное расположение. Но будь осторожен.

Элис протянула карту: с одной стороны была изображена карта с цветком хоруса, а с другой стороны карта роаи. Она дала Чарльзу небольшой ножичек и выпроводила его с Габриелем на улицу.

– Вот, держи этот мешочек, в нём вода и еда на два дня, вы быстро справитесь. Прощай!

Чарльз был в небольшом шоке и не понимал, почему Элис решила, что именно о нём говорится в пророчестве. Пройдя метров десять, он оглянулся на домик старушки, но его там уже не было. Чарльз встревожился ещё больше. Габриель шёл позади.

– Так, это вроде где-то здесь, – спустя сотни пройденных метров и две булочки, которые дала Элис, Чарльз нашёл место, где должен быть цветок хоруса.

Он отвлекся от карты и впереди себя увидел с десяток тесно соседствующих, тёмных елей, казалось, что они растут вокруг чего-то. Чарльз робко посмотрел на Габриеля и решил войти туда. Там он заметил прекрасный цветок, какого не видел никогда и нигде. Он достал ножик, который вручила ему Элис перед уходом, и срезал тонкий стебелёк хоруса.

– Ну всё, – обратился Чарльз к Габриелю, – теперь осталось найти только роаи и планета спасена!

Как вдруг из-за тёмных елей послышался шум. Они здесь не одни.

– Наверное белки, успокаивал себя вслух Чарльз,

как вдруг на него набросился белый волк.

Не успев ничего обдумать, Чарльз воткнул в него ножичек, волк же просто испарился.

– Что это только что было? – не успел Чарльз договорить, как из-за деревьев выбежали стаи белых волков. Это были совсем не роаи. Чарльз бы не справился со всеми этими волками, он втыкал нож в волков, но они превращались в облака. Тут он заметил, как храбро за него сражается Габриель. Со стаей волков домашний пёсик расправился за пять минут. Чарльз опешил, но не смог долго стоять, волки накидывались и на него.

Спустя какое-то время Чарльз с его верным другом справились со всеми волками.

– Теперь понятно, что имела в виду Элис, когда говорила быть осторожней, – усмехнулся Чарльз, глядя на пса.

Он встал со снега, отряхнулся, осмотрел Габриеля, себя, но заметил на себе только пару царапин – Мы с тобой хорошая команда.

Они двинулись дальше. Чарльз хорошо ориентировался на местности по карте, поэтому найти храм роаи оказалось не трудно.

Перед ними расстился замок, полностью состоящий из льда.

– Я даже не мог предположить, что в нашем лесу может быть храм.

Пройдя по длинному ледяному коридору, они увидели перед собой огромную дверь.

– Я предполагаю это там? – Чарльз ждал одобрения пса. Габриель утвердительно кивнул, и Чарльз отворил дверью

За ней они увидели кучу экранов, где транслировались разные уголки мира. А перед ними были те самые роаи. Их глава, полностью белый и со странной шапочкой на голове, медленно подошёл к Чарльзу. Он недоверчиво понюхал Чарльза, осмотрел его, сел перед ним и окинул гостей усталым взглядом. Чарльз молча отдал ему хорус. Всё это проходило настолько беззвучно, что тишина начала давить на пришедших. Глава разместил хорус на странной подставке, после чего цветок ярко вспыхнул, ослепив Чарльза и Габриеля. Они зажмурились.

Когда они открыли глаза, то оказались на крыльце своего целого дома, вокруг был тот самый лес, который горел пару часов назад, огромными хлопьями шёл снег. Чарльз и Габриель посмотрели друга на друга будто спросив: «Я же не один это видел?». Они пошли в дом и решили хорошо отдохнуть после всего, что произошло с ними.

Текст: Елизавета ШИШМАРЁВА

Иллюстрация: Тома М

## Чем заняться на каникулах?

Когда наступают каникулы, все дети задаются вопросом «А что же нам делать?». Многие выходят в интернет с этим вопросом и находят там кучу идей, как провести каникулы, но в итоге ничего из этого не делают.

Но все, же я хочу подсказать вам несколько идей. Так как скоро наступят новогодние каникулы, то их можно будет воплотить именно на каникулах. Самое интересное – это смотреть фильмы в преддверии Нового года. Например, фильмы «Один



дома» или цикл о «Гарри Поттере». Я очень люблю Гарри, поэтому обязательно пересматриваю их в канун нового года.

Или заняться любимым хобби. Новогодние каникулы – замечательное время, которое можно потратить исключительно на любимые занятия, так что не отказывайте себе в этом. Или можно со-



браться всей семьей и поиграть в какую-нибудь настольную игру.

Или, например, собрать большой пазл, думаю, это будет очень занимательно. Но также есть и зимние виды спорта. Коньки, лыжи и сноуборд. Не ленитесь и сходите на каток вместе с друзьями хотя бы раз. Думаю, этот список можно продолжать довольно долго, но пока и этого будет достаточно. Может вы и сами сможете что-то придумать, и я думаю, это будет хорошая идея. Так, что не робейте и дерзайте, и удачи вам в новом году!

Вера АГАФОНОВА

## Выбираем подарок с ОЛТИ-news

Подарки... Как много в этом слове. Особенно если до Нового года меньше недели, а вы так и не решили, что и кому дарить. Ну что же, давайте подумаем вместе.

Подарок своими руками.

Это беспроигрышный вариант для мам и бабушек. Поверьте, они такое любят. Даже если будет криво и заляпано клеем. Главное, что это сделано вами специально для них. Вы потратили силы, время, вложили в эту поделку душу. Остальное не важно. Впрочем, если вам повезло возвести хэндмейд в хобби, то можно попробовать и сделать что-то для друзей. Шарфики, игрушки, открыт-



ки, шкатулки, выпечка, вот это вот всё.

Товары для хобби.

Если вы хорошо и долго знаете человека, можете рискнуть подарить ему что-нибудь для его хобби. Однако в этом случае лучше озаботиться заранее и выпытать у него, что именно тот хочет. Так точно не ошибётесь.

Сертификаты и «конвертики».

Самый неудачный вариант подарка, если человек сам не попросил вас об этом. Но если вы всё-таки решились на покупку карты, проведите небольшое исследование и выясните, где человек чаще

всего покупает товары. Может быть для кого-то идеальным подарком станет сертификат в Рив Гош, а для кого-то – в строительный магазин.

Книги

Если вы на 100% уверены во вкусах своего товарища, то книга будет прекрасным подарком на Новый год. Главное не перепутайте, кому дарить комиксы, а кому полное собрание сочинений Толстого.

Сладости.

Беспроигрышный вариант, особенно когда знаете, к чему больше лежит душа вашего друга. Настоятельно не рекомендую дарить тёмный шоколад любителям молочного и наоборот. Либо дарите с рецептом брауни или дополнительными плюшками для приготовления горячего шоколада.

«Не надо мне ничего»



Казалось бы, самый сложный вариант, но на деле – самый благоприятный. Если человек действительно ничего не хочет в подарок, а вам ну очень хочется ему что-то вручить, сделайте от его имени пожертвование в благотворительный фонд на сумму предполагаемого подарка и сообщите ему об этом. И человека не обидите, и полезное дело сделаете.

### Над номером работали:

Агафонова Вера  
Шишмарёва Елизавета  
Родионова Варвара  
Царёва Екатерина  
Берц Ярослав  
Нанака Полина  
Маркелова Вероника  
Кошечкина Мария  
Беляева Анна